

ПОЈАШЊЕНЈЕ БР. 5. TENDERSKE DOKUMENTACIJE

RID-W/IOP1-2018

Povodom zahteva za dodatnim pojašnjenjima tenderske dokumentacije za nabavku: Izvođenje građevinskih i građevinsko-zanatskih radova za dovođenje u funkcionalno stanje dela objekta i garaže Tehnološkog parka u Novom Sadu (Faza II/2 i Faza II/2a): RID-W/IOP1-2018, dostavljamo vam sledeće odgovore:

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem 4275 od 17.07.2019. godine)

1. Molimo Vas da precizno definišete uslov u pogledu finansijskog kapaciteta pod a) ponuđač je u obavezi da dokaže da zadovoljava minimum kriterijuma u vezi sa ukupnim godišnjim poslovnim prihodom u iznosu od 33 (tridesettri) miliona evra za prethodne 3 (tri) godine (2015, 2016, 2017).

Uzevši u obzir da je datum objavljivanja poziva za podnošenje ponuda 17.06.2019. godine, prethodne 3 (tri) obračunske godine nikako ne mogu da budu 2015., 2016. i 2017. nego 2016., 2017. i 2018. Molimo Vas da precizno definišete uslov kao ponuđači ne bi bili u zabludi za koji obračunski period treba da dostave finansijske podatke.

Zakonski rok za predaju konačnih finansijskih izveštaja za 2018. godinu Agenciji za privredne registre jeste 30.06.2019. ali to ne znači da ponuđači nisu mogli i ranije da predaju konačne finansijske izveštaje i da u obračunskom periodu 2016-2018 dokažu postavljeni uslov.

Na ovaj način vršite diskriminaciju ažurnih i finansijski likvidnih ponuđača koji su i pre zakonom određenog vremena izvršili predaju konačnih finansijskih izvveštaja što je Agencija za privredne registre potvrdila izdavanjem obrasca BON-JN u kom su iskazani podaci za 2018.

2. Molimo Vas da precizno obrazložite zašto ponuđač koji ispunjava uslov finansijskog kapaciteta u obračunskom periodu 2016-2018, nije kvalifikovan da kvalitetno i u roku izvede radove koji su predmet nabavke za razliku od ponuđača koji isti uslov ispunjava u obračunskom periodu 2015-2017. Što je period od 18 meseci i 17 dana pre dana objavljivanja poziva za podnošenje ponuda za koji vi nećete imati dokaz finansijskih pokazatelja prema ovako postavljenom uslovu.

3. Iz kog razloga je prihvatljivo da se poslovni kapacitet dokazuje za 2018. godinu i 2019. do dana objavljivanja poziva za podnošenja ponuda, a ne dozvoljavate kao dokaz finansijskog kapaciteta obračunsku 2018. godinu iako se radi o istom postupku javne nabavke.

Odgovor:

U vezi sa pitanjima navedenim u podtački 1. i 2., u skladu sa Tenderskom dokumentacijom, Deo I, Odeljak II, Uputstvo za ponuđače, klauzula 2.3 Podaci za kvalifikaciju, Kriterijumi za kvalifikaciju, Dodatni uslovi za učešće u tenderskom postupku, 1. Finansijski kapacitet – a), potrebno je da ponuđači prikažu ukupan poslovni godišnji prihod u iznosu od 33 (tridesettri)

miliona evra za prethodne 3 (tri) godine (2015, 2016, 2017), konvertovanih u evro po srednjem kursu NBS na kraju izveštajnog perioda.

Budući da se radi o nabavci koji se sprovodi putem međunarodnog otvorenog postupka, a u kojoj je Naručilac, između ostalog, dužan da obezbedi jednake uslove učešća ponuđačima iz svih jurisdikcija, Naručilac je, uzimajući u obzir relevantne rokove za dostavljanje i objavljivanje godišnjih finansijskih izveštaja definisane u nacionalnom zakonodavstvu Republike Srbije, te pluralitet različitih rokova za dostavljanje i objavljivanje finansijskih izveštaja u drugim nacionalnim zakonodavstvima, definisao referentni period od prethodne tri godine kao period koji se odnosi na 2015,2016 i 2017 .godinu.

Što se tiče pitanja navedenim u podtački 3., dostavljanje dokaza zahtevanih predmetnom tenderskom dokumentacijom potrebnih za ispunjenje dodatnog uslova za učešće definisanog u Delu I, Odeljak II, Uputstvo za ponuđače, klauzula 2.3 Podaci za kvalifikaciju, Kriterijumi za kvalifikaciju, Dodatni uslovi za učešće u tenderskom postupku, Poslovni kapacitet – a) Iskustvo u izvođenju radova, nije u vezi sa gorenavedenom procedurom dostavljanja i objavljivanja finansijskih izveštaja, te je stoga referentni period naveden u uslovu poslovnog kapaciteta drugačije definisan u odnosu na period naveden u uslovu finansijskog kapaciteta.

Shodno navedenom, Naručilac ostaje pri traženom uslovu.

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem 4281 od 17.07.2019. godine)

Pitanje u vezi predmetne nabavke a u pogledu dokazivanja poslovnog kapaciteta gde se traži da je ponudjac nastupao samostalno ili kao vodeći izvodjac na najmanje 2 objekta/kompleksa objekata minimalne BRGP 10.000m² - dokaz su obrasci 3.5.3, 3.5.3A i 3.5.4 sa svim prilogima.

Molimo vas za pojasnjenje kako se navedeni uslov dokazuje u slučaju kada je ponudjac ujedno i investitor i glavni izvodjac referentnog objekta?

Odgovor:

U slučaju da je investitor i glavni izvodjac referentnog objekta, ponuđač će dostaviti isključivo dokaze zahtevane predmetnom tenderskom dokumentacijom potrebne za ispunjenje dodatnog uslova za učešće definisanog u Delu I, Odeljak II, Uputstvo za ponuđače, klauzula 2.3 Podaci za kvalifikaciju, Kriterijumi za kvalifikaciju, Dodatni uslovi za učešće u tenderskom postupku, Poslovni kapacitet – a) Iskustvo u izvođenju radova. Međutim, kao što je i navedeno u prilogu Obrasca kvalifikacije 3.5.3 A, Naručilac u fazi evaluacije ponuda može zahtevati i dodatne dokaze - okončane situacije, zapisnike o primopredaji, upotrebne dozvole itd.

Komisija za nabavku

